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Рада не розглядає відставку
Клименка після теракту в
Києві, - Арахамія
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Деякі депутати ВРУ вирішили скористатися "вдалим"
моментом
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Голова фракції "Слуга народу" Давид Арахамія заявив, що
спроби політизувати трагедію в Голосіївському районі Києва є
безпідставними і не відображають реального перебігу подій.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Давида Арахамії в мережі Telegram.

Читайте також: У Раді буде новий депутат від "Слуги народу":
що про неї відомо

Реакція на ініціативу про відставку глави МВС

У Верховній Раді зареєстровано проєкт постанови про
звільнення міністра внутрішніх справ Ігоря Клименка.

Ініціаторами виступили народні депутати Юлія Яцик, Сергій
Рудик і Микола Галушко. Документ з'явився на тлі обговорень
ситуації, пов'язаної з трагічним інцидентом у Києві.

Арахамія про політизацію трагедії

Давид Арахамія у своєму повідомленні наголосив, що окремі
депутати намагаються використати подію в політичних цілях.
За його словами, такі дії не мають під собою підстав.

Він зазначив, що реакція правоохоронної системи була
оперативною, а всі необхідні рішення вже ухвалено.

Дії правоохоронних органів

За словами Арахамії, керівництво патрульної поліції подало у
відставку, а причетні особи вже притягнуті до відповідальності.

Він підкреслив, що ніхто не уникає відповідальності, а ситуація
отримала належну правову оцінку.

Також, за його словами, Міністерство внутрішніх справ швидко
відреагувало на подію, провело внутрішні перевірки та
запустило відповідні процедури.

Позиція щодо кадрових рішень
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Арахамія окремо зазначив, що наразі питання зміни міністра
внутрішніх справ не перебуває на порядку денному парламенту.
Незважаючи на зареєстрований проєкт постанови, рішень щодо
нього поки що не ухвалювали.

Нагадуємо, що ввечері 18 квітня в одному з районів Києва
сталася стрілянина: невідомий чоловік відкрив вогонь по
людях, унаслідок чого загинули люди і є постраждалі.

Зазначимо, що 58-річний Дмитро Васильченков, який
влаштував сафарі в Голосіївському районі Києва,
представлявся генералом армії РФ - це стало відомо після
аналізу даних, знайдених у його телефоні.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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